Sik ernyére merdleges iranybol s tavolsagbol toltéssel bird v sebességl részecskéket l6viink. Az erny6 eltt az
erny6vel és egymassal parhuzamos E térerdsségli homogén elektromos és B indukciéju homogén méagneses tér van.
Irjuk fel azon gorbék egyenletét, melyek mentén

1. az azonos mozgési energiaji, de tetszGleges tomegi és sebességl részecskék,

2. az azonos mozgasmennyiségi, de tetszGleges tomegi és sebességl részecskék,

3. az azonos sebességt, de tetsz6leges tomegi részecskék,

4. az azonos tomeg(, de tetszGleges sebességl részecskék
a siklapba csapddnak. (A sebesség elég nagy ahhoz, hogy az eltérités sokkal kisebb legyen, mint az s tavolsag.)

Hasznaljuk fel ezt az ismert kozelité képletet:
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